



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 26.03.2024 15:27
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Предстои трето поредно обучение на експерти от БТПП в Китай**

Дата: 26.03.2024 09:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Към настоящия момент над 50 представители на Палатата и на нейни партньори са преминали през тях. По покана на Посолството на Китай в София представители на Българската търговско-промишлена палата взеха участие в работна среща в посолството. Темата бе обсъждана на предстоящи дейности по повод 75-годишнината от установяването на дипломатически отношения между Китай и България. В дискусиата участваха...

Заглавие: **БРТПП представя възможностите на програмата STAGE на B2B събитие**

Дата: 26.03.2024 09:11

Медия: [Industry Info](#)

На 10 април 2024 г. в сградата на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) в София ще се проведе информационно и B2B събитие на тема "Преход към по-екологичен и гъвкав бизнес – нови възможности за българските компании", съобщиха организаторите от Българо-румънската търговско-промишлена палата (БРТПП).

Заглавие: **Регионална среща на социално отговорните работодатели организират в Стара Загора**

Дата: 25.03.2024 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

На 9 април, в Регионална библиотека Захарий Княжески списание ENTERPRISE и Национална асоциация на социално отговорните работодатели (НАСОП) организират Регионална среща на социално отговорните работодатели. Официалното откриване е предвидено за 13.30 часа. Целта на срещата е да бъдат дискутирани темите за корпоративната социална отговорност и ползите за бизнеса и обществото, партньорството между...

Заглавие: **Учредиха- Клуб "Приятелите на Кюстендил" към ТПП**

Дата: 25.03.2024 17:29

Медия: [Кубер Прес](#)

На учредително събрание на Клуб "Приятелите на Кюстендил" към Кюстендилска търговско-промишлена палата. На присъствието доказани професионалисти в различни сфери на дейност - членове на Клуба, припознали неговите идеи и цели, съобщават за "Кубер прес", от ТПП Кюстендил. Учредителното събрание бе открито от председателя на Кюстендилска търговско – промишлена палата г-н Ваньо Костадинов. Гости бяха км...

Заглавие: **Учреден е клуб "Приятелите на Кюстендил" към Кюстендилската търговско-промишлена палата**

Дата: 25.03.2024 16:58

Медия: [ПроНюз Добрич](#)

Учреден е клуб "Приятелите на Кюстендил" към Кюстендилската търговско-промишлена палата (КТПП), съобщиха от там и допълниха, че на събитието са присъствали доказани професионалисти в различни сфери на дейност. Гости бяха кметът на Кюстендил Огнян Атанасов, областният управител Александър Пандурски, заместник-министърът на културата Чавдар Георгиев и Цветан Симеонов – председател на Българската търгов...

Заглавие: **Учредиха Клуб "Приятелите на Кюстендил", който ще популяризира приоритетите за развитие на региона**

Дата: 25.03.2024 16:07

Медия: **Инфо мрежа**

Клубът е към Кюстендилска търговско-промишлена палата, а в него влизат доказани професионалисти в различни сфери на дейност. На 23 март се проведе учредително събрание на Клуб "Приятелите на Кюстендил" към Кюстендилска търговско-промишлена палата. На събитието присъстваха доказани професионалисти в различни сфери на дейност - членове на Клуба, припознали неговите идеи и цели. Учредителното събрание б...

Заглавие: **Опознавателна среща с ръководството на Международна търговска палата – Хюстън, Тексас**

Дата: 25.03.2024 15:31

Медия: **Българска Търговско-Промишлена Палата**

Реджи Грей, председател на Международна търговска палата на гр. Хюстън, САЩ - <https://houstonicc.org/> посети БТПП и разговаря с председателя Цветан Симеонов. Представена бе дейността на палатата на Хюстън, като бе споделено, че в нея членуват освен големи американски компании също така и компании от Мексико и други страни от региона на Южна Америка. Членовете на международната палата се занимава...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Доверието на германските потребители върви бавно към възстановяване**

Дата: 26.03.2024 12:11

Медия: **Инвестор.БГ**

Показателят обаче все още е на отрицателна територия. Доверието на германските потребители вероятно ще продължат бавното си възстановяване и през април, подкрепено от все по-малкото домакинства, които имат нужда да спестяват, докато несигурността около икономическото развитие на Германия все още остава, показва проучване от вторник. Индексът на потребителското доверие, публикуван съвместно от GfK и N...

Заглавие: **В световен мащаб инфлацията се забавя повече от очакваното**

Дата: 26.03.2024 11:43

Медия: **Банкеръ**

Петър Чобанов, подуправител на БНБ. На глобално ниво възстановяването на икономиката след пандемията от COVID-19, заедно с войната в Европа и кризата в Близкия изток, се преплитаха с явления като рязкото увеличение на разходите за живот. Икономическото възстановяване като цяло се оказа с показатели по-добри от очакваното, подкрепени главно от по-резкия от очаквания спад на глобалната инфлация спря...

Заглавие: **Петър Чобанов с ключова прогноза за инфлацията и цените**

Дата: 26.03.2024 11:29

Медия: **Агенция Стандарт**

Специален анализ на подуправителя на БНБ. Подуправителят на БНБ Петър Чобанов направи зазълбочен анализ на финансовата ситуация у нас при откриването на "Финансов форум 2024". Най-напред искам да изразя искрената си благодарност да говоря пред Вас на това събитие и да приветствам всички участници на тази чудесна конференция, на която ще обсъждаме значими теми като потенциала за растеж, развитието на...

Заглавие: **Румен Гълъбинов, икономист: Очаквам към средата на годината да сме изпълнили всички критерии за еврозоната**

Дата: 26.03.2024 12:29

Медия: [Радио Видин](#)

Министерството на финансите публикува за обществено обсъждане проекта на Закон за въвеждане на еврото в Република България. Страната ни може да стане част от еврозоната още през 2025 г. Това каза председателят на Еврогрупата Паскал Донахо, който посети София. Единствено по-високата инфлация у нас спира към момента членството на България във валутния съюз, но се очаква до средата на годината да изп...

Заглавие: **Все повече соларни централи искат да балансират системата**

Дата: 25.03.2024 09:24

Медия: [Economic](#)

Балансиращите мощности ще спасят електроенергийната система през пролетта, когато има свръхизлишък на електроенергия. Все повече соларни централи искат да се включат в системата като балансиращи мощности – услуга, която наскоро беше стартирана от Електроенергийния системен оператор (ЕСО). ЕСО вече е подписал договор и с първия вятърен парк като балансираща мощност – ВяЕЦ "Ветроком" край Бузлуджа. То...

Заглавие: **Икономист: В България има пари и е лесно да бъде управлявана, но трябва друга фискална политика**

Дата: 25.03.2024 21:59

Медия: [Инвестор.БГ](#)

При влошена перспектива за вземане на заеми от пазарите за финансиране на дефицити на България ще ѝ се наложи да вдигне данъците, предупреди Никола Янков. Държавата е в много добро състояние и би трябвало да се управлява доста лесно, в сравнение с периоди, когато нямаше никакви пари, но трябва да имаме съвсем различна фискална политика оттук нататък. Това мнение изрази икономическият анализатор Нико...

Заглавие: **Нов закон за еврото: колко ще струва, какво ще спести, как ще се превалутира**

Дата: 26.03.2024 12:40

Медия: [Дневник](#)

Извънредна новина Разберете големите новини в момента, в който се случват - директно в имейла ви. Министерството на финансите публикува за обществено обсъждане проектозакон за въвеждане на еврото в България. Ако 2024 е последната за лева, какво следва. Целта на документа е въвеждането на европейската валута да стане безпроблемно и прозрачно. Текстът му може да бъде прочетен тук. Крайният срок за по...

Заглавие: **Петър Чобанов настоява за ускорено снижаване на инфлацията до средните за ЕС равнища**

Дата: 26.03.2024 13:32

Медия: [3e-news](#)

На национално ниво и особено с оглед на очакваното ни присъединяване към еврозоната, непосредственото предизвикателство е успешно навигиране на окончателното снижаване на инфлацията до средните за ЕС равнища посредством внимателно калибриране на фискалната политика в отговор на динамиката на основната инфлация. Освен това, ефективният контрол на натиска върху заплатите и цените в България не трябв...

Заглавие: **Икономиката на Испания се разширява: С какво изпреварва европейските си колеги?**

Дата: 26.03.2024 14:37

Медия: [Profit](#)

Икономическото производство на страната през четвъртото тримесечие е нараснало с 2,0% в сравнение със същия период на предходната година. Брутният вътрешен продукт на Испания нарасна с 0,6% през четвъртото тримесечие на 2023 г. спрямо предходното. Според окончателните данни, публикувани от Националния статистически институт (INE), икономическото производство на страната през четвъртото тримесечие е ...

Заглавие: **Нова възможност за бизнеса! Финансират иновации в предприятията**

Дата: 26.03.2024 14:50

Медия: [Враца днес](#)

Нова възможност за бизнеса! Финансират иновации в предприятията Главна дирекция "Европейски фондове за конкурентоспособност" (ГД ЕФК), към Министерството на иновациите и растежа, проведе първото събитие във Враца от информационна кампания по процедура Разработване на иновации в предприятията" с бюджет: 127 000 000 лева. Ще бъдат финансирани проекти, разработващи продуктова иновация или иновация в ...

Заглавие: **Димитър Вутков, МЕТРО България: "Моят магазин е нов живот за малките магазини"**

Дата: 26.03.2024 14:15

Медия: **24 Часа**

Програмата е партньорско споразумение между МЕТРО и обектите, казва ръководителят на сектор "Франчайз" в МЕТРО България Собствениците на обектите не се превръщат нито в служители, нито в подизпълнители на МЕТРО България В програмата вече се включиха десет магазина - Г-н Вутков, МЕТРО рестартира програмата си "Моят магазин". Кои са трите най-важни неща, които потребителят трябва да знае за нея? ...

Заглавие: **Компании иноватори и експерти от света на агробизнеса и високите технологии на Академия "Иновации в агробизнеса: готови за бъдещето"**

Дата: 26.03.2024 10:31

Медия: **3e-news**

В София днес започва ключовото събитие Академия "Иновации в агробизнеса: готови за бъдещето" на 26-28 март 24 март в литературен клуб "Перото", НДК, София. Форумът е с участието на близо 20 компании и организации – утвърдени в сферата на агробизнеса, хранително-вкусовата промишленост, търговията, ИТ и високите технологии, роботиката, изкуствения интелект, финансите и консултациите, образованието. ...

Заглавие: **Индийците – новата апетитната хапка за туристическия бранш**

Дата: 26.03.2024 14:33

Медия: **Forbes Bulgaria**

Индийците се оказват голяма и апетитна хапка за големите туристически компании. Със своите над 1,4 милиарда души Индия е с най-голямото население в света и петата по големина икономика. Пътуванията от страната пък растат главоломно – по-бързо от която и да е друга държава в света. Затова и много от прогнозите за развитието на туризма карат големите акули в бранша да точат зъби и да се надяват, че ...

Заглавие: **Банката за развитие има нов член на ръководството**

Дата: 26.03.2024 15:00

Медия: **Дневник**

Извънредна новина Разберете големите новини в момента, в който се случват - директно в имейла ви. Българската банка за развитие има нов член на ръководството. Това е Теодора Пешева, която се присъединява към управителния съвет на институцията, се вижда от съобщение на сайта ѝ. Във визитката ѝ се посочва, че тя е ръководила корпоративното банкиране в ОББ и Търговска банка на Гърция (Емпорика банк Б...

Заглавие: **С бг тол-устройство: в общо 16 страни**

Дата: 26.03.2024 14:58

Медия: **19 минути**

От 25 март транспортният бизнес може да пътува с едно бордово устройство , един договор и един доставчик и в Словакия, както в България и още 14 тол системи в Европа. Целта е Европа да стане континент без граници за тол таксуването и това да улесни превозвачите, като им спестява разходи, време и персонал за административни дейности. "Интелигентни трафик системи" АД (TollPass) разширява европейска...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)**

Заглавие: **ТЕЦ "Марица-изток 3" съкращава близо 36% от персонала си**

Дата: 26.03.2024 11:19

Медия: **Факти**

Американската компания има траен интерес към българския пазар ТЕЦ "Контур Глобал Марица-изток 3" преминава към сезонен принцип на работа. Централата ще запази по-голямата част от работниците и служителите си. В същото време обаче 30% от персонала ще бъде съкратен, разкри БНР. В ТЕЦ "Контур Глобал Марица- изток 3" работят 450 души. Около 160 от тях ще загубят работата си. Изпълнителният директор на ...

Заглавие: **Над 70 компании търсят кадри на карьерен форум в Икономическия университет във Варна**

Дата: 26.03.2024 12:38

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Над 70 компании търсят кадри на традиционния форум "Кариери", който започна днес в Икономическия университет във Варна. Срещите между бизнеса и студентите ще продължат до 29 март. Форумът се провежда за 12-и път, посочи Елица Виденова, изпълняващ длъжността директор на центъра "Кариери, предприемачество и маркетинг" към университета. По думите ѝ основната цел на организаторите е да съберат на едно...

Заглавие: **Кадри за туризма набира Специализирана трудова борса в Добрич**

Дата: 26.03.2024 12:13

Медия: [ПроНюз Добрич](#)

Специализирана трудова борса организира Дирекция "бюро по труда" Добрич на 28 март от 10:00 часа в сградата на Младежкия център "Захари Стоянов". В нея ще участват работодатели в сферата на туризма, хотелиерството и ресторантьорството. Идеята на организираната трудова борса е безработните и работодателите да имат възможност да обменят координати, изисквания и очаквания. Екипът на Бюрото по труда ...

Заглавие: **Американски университет в България: Млади таланти срещат работодатели**

Дата: 26.03.2024 10:30

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Традиционният панаир за професионална реализация на Американския университет в България (АУБ) ще се проведе на 27 март от 11ч. до 17ч. в спортната зала на АУБ в студентски център "Америка за България". И тази година карьерният форум по лесен и ефективен начин ще свърже студентите на АУБ с бизнеса, като до момента регистрираните компании са близо 50. По време на форума младите таланти на универси...

Заглавие: **Област Монтана е с най-голям брой едnodневни трудови договори в България**

Дата: 26.03.2024 08:30

Медия: [Money.bg](#)

Монтана е сред водещите в България области по издадени едnodневни трудови договори през 2023 година. Това най-вероятно ще остане така и тази година, защото както работодатели, така и работници одобряват този начин на заетост, коментира за Money.bg инж. Димитър Петров - директор на Инспекцията по труда в Монтана. "През последните две години в Монтанско имахме увеличение с 4000 на издадените едnodнев...

Заглавие: **Роми получиха шанс за по-добър живот в община Благоевград**

Дата: 26.03.2024 14:38

Медия: [ТопПреса](#)

Чрез изпълнението на проект, уязвими групи от ромската общност в община Благоевград са получили шанс за по-добър живот. Това стана ясно по време на междинна пресконференция по проект №BGLD-3.002-0015 "Интегрирани мерки за приобщаване и овластяване на ромите в община Благоевград", Договор за безвъзмездна финансова помощ №Д03-14/11.04.2022 г., финансиран по Програма "Местно развитие, намаляване на б...

Заглавие: **Едва 19% са жените в ръководството на 300-те най-големи компании в България**

Дата: 26.03.2024 14:36

Медия: [Economy](#)

Необходими са допълнителни мерки, за да успее България да отговори на директивата на Европейския съюз за 40% участие на жени По повод 11-та годишнина от създаването на Съвета на жените в бизнеса в България (СЖББ)

организацията представя проучване, чиито данни сочат, че около 19% е общото присъствие на жените в управителните бордове на топ 300 от най-големите компании по приходи в България, както и ...

Заглавие: **Словения е лидер в региона на бивша Югославия със средна нетна заплата от 1477 евро през януари тази година**

Дата: 26.03.2024 14:13

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

По отношение на средната заплата през януари 2024 г. Словения е лидер сред страните от бивша Югославия с 1477,34 евро, докато Северна Македония е на дъното със средна нетна заплата от 643 евро, съобщава регионалната телевизия Ен1. На второ място е Хърватия (1239 евро), на трето е Черна гора с 819 евро, а с две евро по-малко е Сърбия, която е на четвърто място със средна нетна заплата от 817,7 евро...

Заглавие: **Над 70 компании търсят кадри на кариерен форум в Икономическия университет във Варна**

Дата: 26.03.2024 12:38

Медия: [ПроНюз Добрич](#)

Над 70 компании търсят кадри на традиционния форум "Кариери", който започна днес в Икономическия университет във Варна. Срещите между бизнеса и студентите ще продължат до 29 март. Форумът се провежда за 12-и път, посочи Елица Виденова, изпълняващ длъжността директор на центъра "Кариери, предприемачество и маркетинг" към университета. По думите ѝ основната цел на организаторите е да съберат на едно ...

Заглавие: **Медикъл СПА хотели от Златни пясъци и Албена с договори с австрийски застрахователни компании**

Дата: 26.03.2024 13:29

Медия: [Travel News](#)

Български медикъл СПА хотели в курортните комплекси Златни пясъци и Албена са подписали договори със застрахователни компании в Австрия, което дава възможност австрийски туристи да използват застраховките си в тези обекти. Това съобщи за БНР Меглена Плугчиева, която бе избрана за посланик на Българския съюз по балнеология и СПА туризъм. 9 хотела от Златни пясъци и 2 хотела от Албена са подписали д...

Заглавие: **Потребителска асоциация: Парламентът спешно да приеме мерки срещу фирмите за бързи кредити**

Дата: 26.03.2024 11:06

Медия: [Русе 24](#)

Народното събрание трябва спешно да приеме допълненията към Директивата за договорите за потребителски кредити, които бяха приети през миналата година от Европарламента. Страните от ЕС, включително и България, трябва да ги приложат до 3 години. В това са категорично от Асоциацията за защита на потребителите "Ние не искаме българските потребители да чакат още 3 години, за да бъдат защитени, а промен...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **От Младост до Лозенец и Оборище: Районите в столицата, в които работят най-много хора**

Дата: 26.03.2024 08:57

Медия: [Money.bg](#)

Стопанската активност на предприятията в София чувствително се отличава по райони, като в някои части на столицата се наблюдава развитие на бизнес площи и концентрация на икономическа активност. Над 50% от приходите на компаниите в София се концентрират в районите Младост, Лозенец, Триадница, Възраждане, Средец и Витоша, пише в изследване на Института за пазарна икономика, направено по поръчка на А...

Заглавие: **"Антракт 127" – предпочитаното място за работа, срещи и събития в сърцето на София**

Дата: 25.03.2024 18:55

Медия: [Мениджър](#)

Вече близо три години "Антракт 127" успешно предоставя на софийската бизнес среда гъвкаво, елегантно и високотехнологично място за работа, срещи и събития в сърцето на столицата. Разположено на пет етажа в

напълно реновираната сграда на административния център "Славянска беседа" на улица "Раковски" 127, стилното бизнес пространството предлага 43 напълно обзаведени офиса, подходящи за екипи от 2 до...

Заглавие: **Георгиев: Един гаф по-малко и една лъжа в повече от Терзиев**

Дата: 26.03.2024 12:34

Медия: [Фактор](#)

Кметът Васил Терзиев се отказа да ореже с 6 500 000 лева здравеопазването в София. Това е първият ни голям успех като група съветници от ГЕРБ-СДС, която работи по Бюджет 2024 година - този успех е за всички граждани на столицата. Това заявява общинският съветник от ГЕРБ-СДС Георги Георгиев. Успяхме да се преборим с г-н Терзиев и той се отказа от идеята си от януари да намали наполовина парите за ин...

Заглавие: **Забраната за джипове и SUV в градовете се пече: Безсмислено големи са**

Дата: 26.03.2024 11:41

Медия: [Petel.bg](#)

Пиксабей Все повече гласове се надигат за забрана на джипове и SUV в градовете, защото са безсмислено големи и непрактично. Мотивацията за производството им в момента е само заради търсенето по някакви емоционални причини от купувачите. Доклад на Глобалната инициатива за икономия на гориво (GFEI) установи, че кросоувърите и SUV-тата сега съставляват по-голямата част от пазара на нови автомобили (5...

Заглавие: **5 научни факта за жените, които доказват, че те са силният пол**

Дата: 26.03.2024 11:34

Медия: [Nbox](#)

Жените са наричани по-слабия пол, но науката знае няколко интересни факта, които сочат обратното. Природата е направила дамите до голяма степен по-съвършени и адаптирани към трудностите от господата. Жените са по-разумни Там, където мъжете се озовават на едно известно място за приключения, жените се държат спокойно и естествено. Добър пример е шофирането на кола. Мъжете са много агресивни, карат б...

Заглавие: **В кой град данъчните върнаха на гражданите над 1,35 млн. лв.**

Дата: 26.03.2024 11:33

Медия: [DarikNews.bg](#)

НАП върна на жители на област Търговище над 1,35 млн. лева от надвнесени данъци. Те се поделят между близо 2 хиляди души, ползвали различни видове данъчни облекчения, предимно данъчни облекчения за деца. От приходната агенция в града отчитат висок ръст на желаещите да ползват данъчните облекчения за деца и за деца с увреждания, съобщи говорителят на Териториалната дирекция на НАП Вилгения Илиева. В ...

Заглавие: **Решения на тъмно блокират Плана за възстановяване**

Дата: 26.03.2024 11:33

Медия: [Kmeta.bg](#)

Освен по европейските програми, в новия програмен период местните власти имат достъп до солиден ресурс по Плана за възстановяване и устойчивост. "Както общините, така и останалите заинтересовани страни, въпреки проактивните ни позиции, не бяхме ангажирани в подготовката му", отбеляза кметът на Елин Пелин и член на УС на НСОРБ Ивайло Симеонов по време на заседание на Комисията за контрол върху упра...

Заглавие: **Без изненада: ВМРО-ДПМНЕ смята да отложи вписването на българите в македонската конституция**

Дата: 26.03.2024 11:19

Медия: [Mediapool.bg](#)

Проруската партия ВМРО – ДПМНЕ, която се очаква да спечели изборите в Северна Македония през май, обяви, че вписването на българите в конституцията на страната, което е едно от условията, за да започне реални преговори за членство в ЕС, трябва да бъде отложено. При представянето на предизборната програма на партията зам.-председателят й Тимчо Муцунски каза, че "при такива условия" няма да подкреп...

Заглавие: **ИТН към Кирил Петков: "Ти си довиждане на следващите избори. И харакири има друго значение - ХараКиро"**

Дата: 26.03.2024 12:32

Медия: **БГ снайпер**

Станислав Балабанов от ИТН разкosti Кирил Петков с "Ти си довиждане на следващите избори. И думата харакири вече има друго значение - ХараКиро", но по-важното е, че ИТН дава знак за коалиция и съставне на правителство с ГЕРБ-СДС след предсрочните парламентарни избори. Кирил Петков, съпредседател на ПП-ДБ, беше повече от неубедителен в изказването си от трибуната на парламента. Атанас Атанасов, пре...

Заглавие: **Терорът в Москва - голям провал на руското разузнаване**

Дата: 26.03.2024 11:01

Медия: **Факти**

ISW продължава да счита, че самата атака е в пълно съответствие с начина, по който групировката "Ислямска държава" ги провежда и след това поема отговорност за тяхАтаката на "Ислямска държава - Хорасан" от 22 март срещу Crocus City Hall в Москва е голям провал на руското разузнаване. Обяснението на наличните в момента доказателства от отворен източник не изисква по-широка и по-сложна теория на кон...

Заглавие: **Осми заподозрян за атаката край Москва остава в ареста поне до 22 май**

Дата: 26.03.2024 12:34

Медия: **Bulgaria ON AIR**

Касимов твърди, че не е знаел, че приютява бъдещи терористиБасманныят съд на Москва арестува осми заподозрян по делото за терористичния акт в "Крокус Сити Хол" Алишер Касимов, съобщил кореспондент на РИА Новости от съдебната зала. "Искането на следствието е удовлетворено и срещу Алишер Касимов е избрана мярка за неотклонение под формата на задържане под стража за срок до 22 май", обяви решението съ...

Заглавие: **Скандал! Екс шефът на НКЖИ Красимир Папукчийски вкарал Мартин Нотариуса и Пепи Еврото в държавните железници?**

Дата: 26.03.2024 13:34

Медия: **Луд спорт**

Бил ли е Мартин Нотариуса "гара разпределителна" за обществени поръчки в системата на Национална компания железопътна инфраструктура и с чие благоволение бившият шеф на НКЖИ Красимир Папукчийски заема поста зам.-министър на транспорта в служебния кабинет на Румен Радев? Отговор на тези въпроси, или поне на част от тях трябва да дадат народни представители членове на временната комисия, създадена,...

Заглавие: **Бившият ПиАр на "Промяната": Ще си изям дипломата! "Добрите сили" поискаха всичко и получиха нищо**

Дата: 26.03.2024 15:03

Медия: **Днес News**

Получи се така, защото политиката не е импровизация и "ИСКАМ, ИСКАМ ИСКАМ" Диана Дамянова, Фейсбук Днес ще трябва да си изям, или нарежа, или запаля дипломата. Най-добре – докторската, защото именно самочувствието ми на човек, който познава съвременната история ми даваше основание да повтарям, че това правителство ще си изкара целия мандат. Защото въпреки огромните си съмнения в "чистите подбуди" ...

Заглавие: **Морските курорти откриват сезона на 1 май с 10-15% ръст на цените**

Дата: 26.03.2024 12:40

Медия: **Флагман.бг**

Хотелиери и ресторантьори наемат персонал от Бангладеш и Киргизстан Масово хотелите по южното и северното Черноморие отварят в началото на май, за да посрещнат първите морски туристи. Те идват през почивните дни покрай Великденските празници, които тази година съвпадат с Гергьовден - 6 май. В този период от чужбина се очакват основно гърци, румънци и македонци, разбира се, се разчита и на българск...